

Riaditeľstvom
ZŠ,ZUŠ, 8.roč.Gymnáziam
v okrese
Spišská Nová Ves
24.01.2018

Vec:

28. ročník Celoslovenskej speváckej súťaže detí v interpretácii slovenskej ľudovej piesne

„SLÁVIK SLOVENSKA 2018“

Občianske združenie Slávik Slovenska a jeho Výkonný výbor rozhodli o konaní
28. ročníka celoslovenskej speváckej súťaže detí v interpretácii ľudovej piesne

„Slávik Slovenska 2018“

Podmienky súťaže:

Súťaže sa môžu zúčastniť žiaci ZŠ,8-roč.Gymnázii a ZUŠ na Slovensku v troch kategóriách:

- A) v I.kategórii súťažia žiaci 1.-3.ročníka ZŠ a žiaci ZUŠ
- B) v II.kategórii súťažia žiaci 4.-6.ročníka ZŠ resp. prvých a druhých ročníkov osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ,
- C) v III.kategórii súťažia žiaci 7.-9.ročníkov ZŠ, resp. tretích až štvrtých ročníkov osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ.

Žiaci, ktorí reprezentujú svoje ZUŠ, sa do súťažných kategórií zaraďujú podľa nimi navštevovaných školských ročníkov ZŠ a osemročných gymnázií (viď body A-C)

Súťažiaci v I., II. a III. kategórii sú povinní spievať dve piesne. Podmienkou je, aby jedna z piesní pochádzala zo Spevníčka SS 2018 a mala aspoň dve slohy.

Druhú pieseň si súťažiaci v I.,II. a III. kategórií volia podľa vlastného výberu, prípadne po dohovore s pedagógom alebo rodičom, t.j. pieseň, ktorú radi spievajú. Piesne musia obsahovať dve slohy.

Nie je proti pravidlám súťaže, ak si súťažiaci v I., II. a III. kategórii vyberú obe piesne zo Spevníčka SS 2018.

Nie je proti pravidlám súťaže, ak si ako druhú pieseň súťažiaci v I., II. a III. kategórii zvolia zo spevníčkov vydaných v predchádzajúcich ročníkoch Spevníčka SS. Musia však obsahovať aspoň dve slohy.

Výkonný výbor SS 2018 odporúča rodičom, pedagógom a súťažiacim v I.,II.a III. kategórii, aby pri výbere druhej súťažnej piesne prihliadali na jej pôvod z regiónu , ktorý súťažiaci reprezentuje.

Výkonný výbor SS 2018 odporúča porotám prihliadať na originalitu a objavnosť vlastného výberu piesní. Podmienkou je, že súťažná pieseň musí mať ľudový pôvod, t.j. nesmie byť umelá, skomponovaná. Výberovú pieseň môže súťažiaci spievať aj v jazyku národnostnej menšiny, žijúcej v Slovenskej republike a musí obsahovať aspoň dve slohy.

Výkonný výbor SS 2018 žiada pedagógov a rodičov, aby pri výbere piesní dbali na ich primeranosť veku súťažiacich a na rytmickú odlišnosť piesní, t.j. aby jedna bola pomalá a druhá rytmická. Z tohto hľadiska budú hodnotiť výkony súťažiacich vo všetkých kolách.

Dôležité upozornenia

Podmienkou účasti v každom zo súťažných kôl je interpretácia dvoch piesní, pričom jedna z nich musí byť zvolená zo **Spevníčka SS 2018**. Dôležitým prvkom speváckej súťaže SS je povinná interpretácia jednej z dvoch súťažných piesní bez hudobného (inštrumentálneho) sprievodu. Túto možnosť poskytuje Výkonný výbor SS porotám v záujme o čo najobjektívnejšie posúdenie interpretačných kvalít súťažiacich.

V prípade, že súťažiaci, resp. škola, ktorú súťažiaci reprezentuje, nespĺnia uvedené podmienky včas, organizátor príslušného kola zabezpečí účasť v ďalšom kole toho súťažiacieho, ktorý sa umiestnil na ďalšom mieste a splnil súťažné podmienky. V prípade, že súťažiaci ochorie alebo pre indispozíciu svoje vystúpenie odriekne, jeho miesto zaujme súťažiaci, ktorý sa umiestnil na nasledujúcom mieste a splnil súťažné podmienky.

Pedagógovia a rodičia by mali dbať na to, aby sa súťažiaci nedali strhnúť k neprimeraným sprievodným prejavom, ako sú tanečné prvky a gestá. Prvky a gestá nie sú vylúčené, ale dominantným prejavom musí zostať spev, na ktorý treba sústrediť maximálnu pozornosť.

Školské kolá:

Školské kolá súťaže Slávik Slovenska 2018, ktoré organizujú jednotlivé školy, sa uskutočnia najneskôr do **20. apríla 2018.**

Porotu pre školské kolo vymenúva riaditeľ ZŠ, gymnázia alebo ZUŠ. Súťažiaci súťažia v speve dvoch piesní, z ktorých jedna zo spevníčka Slávik Slovenska 2018 a druhá ľubovoľná ľudová. Jedna pieseň je pomalá a druhá rýchla pri čom jedna sa súťaží s hudobným sprievodom a druhá bez hudobného sprievodu. Tóniny, v ktorých sú piesne v Spevníčku uvedené, nie sú záväzné. Možno ich prispôbiť hlasovým danostiam súťažiacich.

Do obvodného kola postupujú iba víťazi školského kola z I., II. a III. kategórie. Mená víťazov je potrebné nahlásiť najneskôr do **20. apríla 2018** príslušnému CVC na adresu:

Centrum voľného času, Hutnícka 18, 052 01 Spišská Nová Ves

e-mail: cvcnsy.katarinastrauchova@gmail.com

Centrum voľného času, SNP 39, 053 41 Krompachy

e-mail: vychovatelky@centrum.sk

Obvodné kolá:

Obvodné kolá organizujú príslušné Centrá voľného času:

Obvodné kolo Spišská Nová Ves – okolia Sp.N.Vsi

dátum: **25.4.2018 o 9,00 hod.**

Miesto: ZUŠ Spišská Nová Ves

Obvodné kolo Spišská Nová Ves - mesto

dátum: **26.apríla 2018 o 9,00 hod.**

Miesto: ZUŠ Spišská Nová Ves

Obvodné kolo Krompachy

dátum: **24.apríla 2018 o 10,00 hod.**

Miesto: ZUŠ Krompachy

Cestovné náklady spojené so súťažou hradí vysielajúca organizácia.

Do okresného kola postupujú prví traja víťazi obvodných kôl z I., II., a III. kategórie.

Okresné kolo:

Každý účastník okresného kola súťaží s dvoma piesňami, jedna z nich je povinná zo Spevníčka Slávik Slovenska 2018. Súťažiaci v okresnom kole musia mať hudobný sprievod pri jednej z interpretovaných piesní. Ďalšiu pieseň súťažiaci interpretujú bez hudobného sprievodu.

Do krajského kola postupujú len víťazi okresného kola v I., II. a III. kategórii. Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 2. mieste.

Okresné kolo sa uskutoční **16. mája 2018 o 9,00 hod.** v **Koncertnej sále Reduty v Spišskej Novej Vsi.**

Pozvánku do okresného kola dostanú víťazi jednotlivých kategórii hneď po vyhodnotení obvodného kola.

POZNÁMKA !

Spevníček Slávik Slovenska 2018 je možné objednať si na adrese najneskôr do 14. februára 2018:

Distribučná spoločnosť ARES,s.r.o.
Banšellová 4
821 04 Bratislava
e-mail: ares@ares.sk
tel.č. 02/ 43 41 46 64
volaním zadarmo z pevnej linky 0800141911

Vybavuje: Bc. Katarína Štrauchová
Klaudia Bigošová

PhDr.Lubica Šefčíková v.r
riaditeľka CVČ

P r i h l á š k a
do obvodného kola spevákovej súťaže
„Slávik Slovenska 2018“
(zaslať do príslušného CVČ najneskôr do 20.apríla 2018)

Základná škola (ZUŠ, 8.roč.Gymn.)

Meno víťaza I. kategórie: trieda:

Názov piesne: 1

2

Meno víťaza: II.kategórie: trieda:

Názov piesne: 1

2

Meno víťaza: III.kategórie: trieda:

Názov piesne: 1

2

Zodpovedný pedagóg:

.....
Riaditeľ ZŠ, ZUŠ,8.roč.Gymnázium

SPĚVNÍČEK SLÁVIK SLOVENSKA 2018 Objednávky len do 14. februára 2018!

Vážni pedagógovia, milí rodičia, milí študenti,
 opovážte sa začať spievať súbou **SLÁVIK SLOVENSKA 2018**
 hrada obrov plných pozitívneho zapojenia, obdivovateľnej prispôbenosti, účinnosti, tancujúceho štýlu a vetyky informácie, týkajúce sa úlohy na najvyššom úrovni spievania
 spievania podujatí pre školy ZŠ, ZUŠ a I. až IV. ročníkov vzdelávacích gymnázií.
 V opovážte hrada vzťahujúci sa **SLÁVIČÍ KALENDÁR** s tematikou **stáročných kíl**
 a s prehľadom dátumov školských predstáv v roku 2018.

Závazná objednávka

Závazná si objednávame spievnik **SLÁVIK SLOVENSKA 2018**
 v počte ks. Jednotlivá cena 2,50 eur.

Meno:

Názov školy:

Adresa:

PSČ a obec:

Tel., fax, e-mail:

Dňa Počet:



V prípade platby faktúrou prosíme uviesť IČO:

AREŠ, spol. s r. o., Elektrárenskú 12091, 831 04 Bratislava

Prí vyladení vašej záložnej objednávky využite aj ďalšie možnosti:
 a) tel.: 02/43 41 45 64 b) voláme zadarmo z pevnej línie: 0800 14 19 11
 c) faxom: 02/48 20 45 28 d) na e-mailovej adrese: ar@ares.sk, complay@ares.sk

LIPOZORNENIEI OBJEDNÁVKY PRÍJÍMA AJ:

Slavnosti puša, a. s.
 Strážska podnikateľská tlačňa
 Uštinová 4, P. O. BOX 184, 820 14 Bratislava 214.
 Tel: 02/54418122, 02/54418071. E-mailová adresa: 0880 711 135.
 Mail: prod@slavnosti-pusa.sk

Upozornenie! Objednávky budú zaregistrované na webovej adrese: www.slavnosti-pusa.sk